KoopanHaTtbl 1 dyHKLNK

OrneMeHTapHble PYHKLUMM.

X cBonCTBa 1 rpapumkm
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CBoucTBa PYHKLNMK:

1. ObnacTb onpeaeneHnst yHKUNN.

2. ObnacTtb 3Ha4YeHUN PYHKLMN.
3. Hynu doyHKUum.
4. NpomMexyTKn 3HaKOMNOCTOSAHCTBA PYHKLUMN.

5. [TpoMeXyTKN MOHOTOHHOCTU (OYHKLNM.

6. padouk pyHKUMN.
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[MpssMasa nponopLMOHanbHOCTb

y = kx,x — nepemenHasn, k # 0 — uucno

= kx, x - nepemenas, k # 0 - wucno

I = kX x - nepemenwas, k % 0 - weno

1=k, x - nepemenuas,k % 0 - wno

y = kx, X — nepemennan, k # 0 — yucno

y = kx, x — nepemenHasn, k # 0 — uucno

) = kx, x — nepemennas, k # 0 — yucno

y = kx, x — nepemenHnasn, k = 0 — uucno

) = kx, x - nepemennas, k # 0 — yucno
y = kx, x — nepemenHan, k = 0 — uucno

y = kx, x — nepemeHHan, k # 0 — uucno
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y = KX, X — nepemeHHas, K # 0 — uucno

¥ =k .x - nepewennas, k # 0 - wieno
1=, 1 - nepenenvan, # 0 - wicno

=kt - s - wono

=t - e £ - oo

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uncno

Y = kx,x - nepemennan, k # 0 - wncno
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ObpaTHaga nponopLUMoHanbHOCTb

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno
y = kx,x — nepemennas, k # 0 — uucno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uncno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno

y = kx,x — nepemennasn, k # 0 — uncno
1 = kx, x — nepemenas, k # 0 — wneno

y = kx, x — nepemenHas, k # 0 — uucno
) = kx, x — nepemenras, k # 0 — wneno

y = kx, x — nepemenHas, k # 0 — uucno

y = kx, x — nepemenHas, k = 0 — uyucno

y = kx, x — nepemenHas, k # 0 — uucno

AN

Y
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PyHKUMA 3aaaHa Tabnuuen. AsnseTtcs nn ata pyHKUMS obpaTHOM
NPONOPLUNOHANIbHOCTbIO?

=k, x - nepewesank # 0 - weno Y=kt~ -

=k, x - nepementan, k # 0 - weno
1=k, x - nepementan, k % 0 - wneno

1=k, - nepemesas,k # 0 - wieno
BT AT ———

ER T L ———
DyHKUMSA He ABNsieTcs 06paTHON NPONOPLIMOHANBHOCTLIO.
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JlnHenHaqa pyHKUMSA

vy = kx, x — nepemeHHan, Kk #* 0 — uucno

= kx, x — nepemennas, k # 0 - wucno y = kx, x — nepemeHHasn, k = 0 — uucno

y = kx, x — nepemenrHan, k #* 0 — uucno
v = kx, x — nepemenHHan, k #*= 0 -yumcha, x — nepemeHHan, k = 0 — uucno
y = kx, x — nepemenHas, k # 0 — uucno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno
y = kx, x — nepemeHHan, kK +* 0 — uucno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno
y = kx,x — nepemenHasn, k # 0 — uncno
y = kx,x — nepementias, k # 0 — uneno

y = kx, x — nepemenHas, k # 0 — uucno

y = kx,x — nepemenras, k # 0 — yucno
y = kx, x — nepemenHasn, k = 0 — uucno

y = kx, x — nepemennasn, k # 0 — uncno
y = kx, x — nepemenHas, k # 0 — uucno
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Y = KX, X — nepemenHas, k # 0 — uucno

y = kx,x — nepemenHas, k # 0 — uucno A

y = kx, x — nepemennasn, k # 0 — uncno

y = kx, x — nepemenHasn, k # 0 — uncno 1 %

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno
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JlnHenHaa pyHKUMSA

J = kx, x - nepenenwas, K # 0 - wno

)= k% - nepemennas, K # 0 - wucno

= - - e ¥ = kx, x — nepemennas, k # 0 —yucno 1=k, x - nepemetas, k # 0 - wcno
[padomkn pyHKLMIN [padomkn doyHKLUMIM [padomkn yHKUUIN
nepeceKkarTCH naparserbHbl nepneHanKynapHbl
y y Yy
\ \
1 1 1 L
AN X N\ N\ X N\ X
0l 1 0] 1 0| 1 \_1
X
\ \ \, \
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y = kX, X.=nepemennas, k # 0 — uncno

= x-neseennn 0 - i

[padomkn doyHKUMIM

[(padukun HKLUMW NepeceKkarTcs:
pacp CPyHKLL P napannenbHbl

[padomnkm pyHKUUN NapannenbHbl:

[padomkn pyHKUMN NepneHanKynsapHbl:
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y = kx, X — nepemenyag, k. Z.(). = uucno

y = kx,x — nepemennas, k # 0 — uncno

= x - - wer

[padomkn dyHKUMIM

[‘paddmkn pyHKUMA NepecekarTCcs:
D3 Py P nepecekarTcs

[padonkm pyHKUUN NapannenbHbl:

y = kx,x — nepemenHas, k # 0 — uncno

[padomkn yHKUMN NepneHanKynsapHbl:
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y = kx, X — nepemennas, K # 0 — uucno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno

= kx, x - nepemensas, k # 0 - weno

[padomkn dyHKUMIN
nepneHanKynsipHbl

[padomkn oyHKLUMIN NepeceKkaroTCs:

y = kx,x — nepemennan, k # 0 —uucno  y = kx,x — nepemennas, k # 0 — uncno
[padomkm pyHKUUN NapannenbHbl:

y = kx,x — nepemenHas, k # 0 — uucno

[padomkn yHKUUN NepneHanKynNsapHbl:
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y = kx, x — nepemeHHan, k #+# 0 — uucno

)= - -

= kx, x - nepemenas, k # 0 - wucno

=y = k. x ~ nepemennas, k # 0 - wncno
1=k, x - nepenenuas,k % 0 - wnno

y = kx, X — nepemenHas, k # 0 — uucno

y = kx, x — nepemeHHasn, k #+= 0 — uncno

y = kx, x — nepemenHan, k # 0 — uucno
y = kx, x — nepemeHHan, k # 0 — uucno

Y = kx, x - nepemenna, k # 0 - wncno

y

Y=
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v = kx, x — nepemeHHan, k #* 0 — uucno

¥ = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uncno 1 A

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uncno

y = kx, x — nepemenHasn, k # 0 — uncno =t >

y = kx, x — nepemennasn, k # 0 — uucno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno

y = kx, x — nepemennas, k # 0 — uucno
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OrneMeHTapHble PYHKUNN.
X cBOUCTBaA N rpadouKu

dyuxuusa y = |x|

y=|x

1. D(y) = (—; +a). ‘ ¥ .

2.|x| = 0= E@) = [0; +). N 71

3. Hynu GyRKmn RO AT

x| =0=2x=0=2>y=0=x=0. e ‘lf -
' I E

4. Ecmux #0,T0y > 0 & x € (—w; +w);

5. QyHKIMsA BospacTaeT npu x € [0; +co).
yHKIMSA YOEIBaeT NPy X € (—ow; 0).

Fea R y=xx=0;
sy=mellZ*X20,
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